
Consiliul Local CovășiîŢ nr.319, jud. Arad, telefon: 0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 13.02.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei CovășiîŢ

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l primar al comunei Șiria Bot Valentin, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu, d-l inspector Sîngeorgean Lucian, d-l primar al comunei Șiria Bot Valentin și 3 cetățeni ai comunei-Farcaș Mitru-CovășiîŢ nr.518, Cîrpaci Steva-CovășiîŢ nr.996 și Cîrpaci Valentin-CovășiîŢ nr.380.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.18/08.02.2018. D-l primar solicită completarea ordinii de zi cu încă un punct , respectiv : "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării arondării pe linie de evidență a persoanelor a comunei CovășiîŢ", arătând că s-a primit de la Primăria comunei Șiria adresa nr.1601/12.02.2018, după convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local și datorită importanței pentru locuitorii comunei a acestui proiect și a termenelor de realizare a funcționalității Serviciului Public Comunitar Local Șiria, solicită completarea ordinii de zi cu acest proiect.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.7/13.02.2018, astfel :

- 1.Aprobarea ordinii de zi.**
- 2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 16.01.2018.**
- 3.Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 301108 CovășiîŢ cu nr. Cad.366 nr.topo.5698/1/1/1/1/1/1/1 și acordarea unui drept de suprafață asupra suprafeței de 636 mp-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 4.Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 CovășiîŢ cu nr.top.4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local pe anul 2017-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei CovășiîŢ -Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al comunei CovășiîŢ, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 9.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.110/27.11.2017 a Consiliului Local CovășiîŢ referitoare la aprobarea tarifelor pentru serviciile de salubritate-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2018-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 11.Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de Iluminat Public în comuna CovășiîŢ, județul Arad-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**

12. Proiect de hotărâre privind plafonul aferent obligațiilor de plată restante față de bugetul local datorate de persoane fizice și juridice necesar publicării pe pagina de internet proprie a listelor cu debitori-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

13. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor de referință și de pornire pentru vânzarea prin licitație publică cu preselecție, cu strigare, a unei cantități de masă lemnoasă pe picior(Ocolul Silvic Radna)-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării arondării pe linie de evidență a persoanelor a comunei Covăsînt-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 16.01.2018". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 16.01.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 16.01.2018, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.8/13.02.2018- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 16.01.2018.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 301108 Covăsînt cu nr. Cad.366 nr.topo.5698/1/1/1/1/1/1/1 și acordarea unui drept de suprafață asupra suprafeței de 636 mp".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că s-a primit citația și cererea de chemare în judecată depusă de d-na Iacob Aurelia pentru imobilul de la nr.1101. D-l consilier juridic arată că a fost pregătit proiectul de hotărâre cu propunerea de diminuare a suprafeței din CF și constituirea unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra suprafeței de 636 mp; la fel și la punctul nr.4 al ordinii de zi proiectul de hotărâre inițiat prevede propunerea de diminuare a suprafeței de 1250 mp din CF-ul aferent.

D-l Iovici întreabă dacă sunt construcții pe aceste terenuri, dacă da, dacă există autorizații de construire eliberate, iar construcțiile sunt vechi sau noi și arată că suprafața se acordă pentru terenul de sub construcții.

D-l primar arată că în certificatul de atestare fiscală existent la dosar pentru imobilul de la nr.1101 anul construirii clădirii este 1935.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 8 voturi pentru(Ardelean,Popan,Lungu,Jiva, Gașpar, Chiș, Balta Lazăr) și 3 abțineri(Iovici, Stoica, și Sămărtean),fiind adoptată Hotărârea nr.9/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300162 Covăsînt cu nr.top.4523-4528/1/2/1/2/2/2/A/1/1".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că acest proiect de hotărâre a mai fost pe ordinea de zi și în alte ședințe.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că așa cum s-a mai explicat se dorește diminuarea suprafeței de 1250 mp și deschiderea unei noi coli de CF-teren proprietate privată a comunei, ulterior va fi pregătit un proiect de hotărâre cu propunere de constituire a unui drept de suprafață.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 7 voturi pentru(Ardelean,Popan,Lungu,Jiva, Gașpar, Chiș și Lazăr) și 4 abțineri(Iovici, Stoica, Balta și Sămărtean); ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 4 voturi, având în vedere prevederile art.45 alin.3 din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, pentru hotărârile privind patrimoniul fiind necesar votul a 2/3 din numărul total al consilierilor locali în funcție, fiind adoptată Hotărârea nr.10/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local pe anul 2017".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l inspector Sîngeorgean prezintă execuția bugetară, arată că în anul 2017 au existat cheltuielile de funcționare.

Principalele cheltuieli la investiții au fost efectuate pentru conducta de apă și canalizare, cămin, studiu capelă, renovare clădire PSI, modernizare piață, reabilitare drum ciocută și reabilitare acoperiș școală.

D-l Iovici arată că avem cheltuieli pentru greder, dar venituri avem?

D-l inspector Sîngeorean arată că avem încasări pentru închiriere buldoexcavator care sunt cuprinse în cap. venituri din prestări servicii unde am avut un program de 300 mii lei și s-a realizat 373,75 mii lei.

D-l inspector Sîngeorean arată că încheiem anul 2017 cu un excedent de 224,99 mii lei și având în vedere că am încheiat și anul 2016 cu excedent, avem în jur de 10 miliarde lei excedent.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.11/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018".

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-l inspector Sîngeorean arată că proiectul de buget al anului 2018 este al 25-lea pe care îl întocmește de când lucrează în cadrul Primăriei comunei Covăsînt, în acest an nu mai avem cheltuielile de personal la învățământ, ci doar sumele necesare pentru tichete.

D-l inspector întreabă dacă vom continua cofinanțarea transportului elevilor la școlile din Arad, cheltuială care este în jur de 1200 lei/lună. Toți cei 11 consilieri locali sunt de accord cu această cofinanțare pentru transportul elevilor.

D-l inspector Sîngeorean mai arată că principalele cheltuieli prevăzute în buget sunt pentru construirea capelei, cofinanțarea la asfaltare străzi PNDL- etapa II, asfaltarea drumului în partea de nord al comunei, rata de la iluminatul public, la proiectul pe GAL cofinanțarea pentru achiziționarea unei remorci, a unui tractor și o autoutilitară, care vor fi achiziționate și apoi vor fi decontate prin GAL în baza facturilor de achiziționare, de asemenea mai avem în vedere proiectul pentru introducerea gazului.

D-l inspector Sîngeorean mai arată că pentru sport au fost prevăzute 200 milioane lei; cu privire la amenajarea vestiarelor pentru terenul multifuncțional arată că acestea sunt funcționale, dar nu s-a permis utilizarea acestora până vom găsi o modalitate de supraveghere.

D-l Chiș arată că acel teren trebuie să fie funcțional, la primăvară să-l punem în funcțiune.

D-l Iovici arată că s-a stabilit o taxă de închiriere a terenului, s-a încasat ceva?

D-l inspector Sîngeorean arată că s-a încasat ceva, puțin.

D-l Iovici arată că trebuie să se organizeze și utilizarea acestui teren multifuncțional, mulți tineri din sat merg la teren la Șiria.

D-l Stoica arată că activitățile cu tinerii sunt datorită nouă, dacă de la bun început se mergea cu un om plătit la teren, era altceva, era organizat și tinerii puteau să utilizeze acest teren multifuncțional, de asemenea pentru sport apreciază că suma de 200 milioane lei vechi alocată este foarte mică, apreciază că nu se vor activități cu tinerii în Covăsînt.

D-l Iovici mai arată că sunt proiecte aprobate pentru cămin, pentru asociația sportivă, pentru refacerea trotuarelor întreabă dacă au fost prevăzute fonduri.

D-l inspector Sîngeorean arată că pentru refacere trotuare sunt prevăzute fonduri.

D-l Iovici întreabă pentru cămin care este situația.

D-l inspector Sîngeorean arată că este proiectul pe AFIR, să vedem dacă suntem eligibili.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.12/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că se propune desființarea postului de fochist 1/2 normă și înființarea unui post de muncitor necalificat -normă întreagă și arată că sunt diverse probleme de rezolvat, fiind necesar pentru buna organizare și funcționare a activităților la nivelul comunei acest post de muncitor necalificat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.13/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al comunei Covăsînt, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l inspector arată că în urma discuțiilor avute la controlul Curții de Conturi s-a pregătit acest proiect de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că în conformitate cu OG nr.82/2001 și a normelor de aplicare a acestora prevăzute în HGR nr.1470/2002, s-a procedat la inițierea acestui proiect de hotărâre.

D-l Iovici arată că orice cheltuială de acest gen este în limita fondurilor bugetare.

D-l inspector Sîngeorean arată că în general la rectificările de buget se pot aloca aceste forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult.

D-l Sămărtean arată că dacă există fonduri să se acorde aceste sprijine la fel pentru toate cultele.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că ar fi contrar regulamentului, asemenea forme de sprijin se fac în baza unui proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.14/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.110/27.11.2017 a Consiliului Local Covăsînt referitoare la aprobarea tarifelor pentru serviciile de salubritate".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că la solicitarea ADISIGD Arad se propune modificarea Hotărârii nr.110/27.11.2017, respectiv a taxei pentru salubritate, modificarea propusă este doar pentru persoanele juridice în sensul că prețurile stabilite vor fi /mc și pe tipuri de materiale.

D-l primar mai informează că se pare că ridicarea va fi săptămânală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.15/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2018".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că este vorba de planul de lucrări care vor fi efectuate de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social.

D-l Ardelean solicită pentru ședința următoare un tabel cu numărul de persoane apte de muncă și numărul de ore care îl au de efectuat pe o lună de zile.

D-l primar arată că numărul persoanelor care au de efectuat munci la Legea nr.416/2001 a scăzut, de asemenea nr.total de ore care îl au de efectuat a scăzut ca urmare a modificării legislației și a recalculării numărului de ore pe care îl au de efectuat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.16/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de Iluminat Public în comuna Covăsînt, județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Dărgoiu arată că având în vedere prevederile Legii nr.51/2006-privind serviciile comunitare de utilități publice și a Legii nr.230/2006-privind iluminatul public, de asemenea am primit

și o adresă de la Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, există obligativitatea înființării acestor servicii, la apă și canalizare și salubritate sunt înființate, mai avem acest serviciu de iluminat de înființat; acest proiect este un prim pas, gestiunea se va face ulterior, legea prevede persoană juridică proprie a acestui serviciu.

D-l Iovici arată că trebuie să reglementăm situația.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că vom găsi o firmă pentru întocmirea studiului de oportunitate și până atunci va fi gestionat ca și până acum.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere (D-l Stoica), fiind adoptată Hotărârea nr.17/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.12 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind plafonul aferent obligațiilor de plată restante față de bugetul local datorate de persoane fizice și juridice necesar publicării pe pagina de internet proprie a listelor cu debitori".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că a propus plafonul aferent obligațiilor de plată restante față de bugetul local datorate de persoane fizice și juridice necesar publicării pe pagina de internet proprie a listelor cu debitori care înregistrează obligații fiscale restante, atât pentru persoane fizice, cât și pentru persoane juridice creanțele mai mari de 100 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.18/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.13 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor de referință și de pornire pentru vânzarea prin licitație publică cu preselecție, cu strigare, a unei cantități de masă lemnoasă pe picior (Ocolul Silvic Radna)".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Stoica arată că dacă noi nu câștigăm nimic, atunci nu-l interesează.

D-l inspector Sîngeorean arată că în anul 2017 ne-a intrat în cont de la Ocolul Silvic Radna în jur de 1 miliard și jumătate lei.

D-l Iovici arată că dânsul tot nu înțelege cum fac licitația.

D-l inspector Sîngeorean arată că totul este informatizat.

D-l primar arată că putem participa și noi dacă dorim, la licitațiile anterioare au fost desemnați d-nii Popan și Stoica.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.19/13.02.2018.

Se trece la punctul nr.14 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării arondării pe linie de evidență a persoanelor a comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. Se dă cuvîntul d-l Bot Valentin-primarul comunei Șiria, prezent la lucrările ședinței, care arată că s-a primit avizul de la DEPABD pentru înființarea acestui serviciu, comuna Covăsînt va fi arondată la acest serviciu și arată că comuna Covăsînt nu va avea nici ocheltuală pentru acest serviciu și speră că din mai 2018 acest serviciu să fie funcțional.

D-l Iovici întreabă unde va avea sediu acest serviciu.

D-l primar Bot Valentin arată că sediul va fi în locația fostei Bănci Furnica.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.20/13.02.2018.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MIHAI-PETRU BALTA



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

MCiutina